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1p 32 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 3ème alinéa. 
A cependant 
B d’ailleurs 
C donc 
D même 

1p 33 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de derde alinea. 
1 Bij een storm ontvangt de computer de hele dag door om de 10 

minuten gegevens over de waterstanden en de weersverwachting. 
2 Er dreigt overstromingsgevaar als er zware storm op komst is en er 

sprake is van vloed. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter de nummers op het antwoordblad. 

1p 34 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 4ème alinéa ? 
A À l’avenir on s’attend à une fermeture plus fréquente du 

Maeslantkering. 
B Avec la hausse attendue du niveau de la mer, il faut optimaliser le 

système informatique de la barrière. 
C Le fait que le Maeslantkering a été fermé deux fois figure dans les 

livres d’histoire. 

« Nous aurons de plus en plus d’eau » (regel 63-64) 
1p 35 In de laatste alinea noemt Jeroen Kramer twee activiteiten die tot doel 

hebben om het grond- en oppervlaktewater zo goed mogelijk te beheren. 
Noem er één. 

Tekst 10  Pourquoi ne veulent-ils pas de l’ours ? 

« une seconde ourse devrait être relâchée » (lignes 4-5) 
1p 36 Pourquoi cette ourse n’a-t-elle pas encore été relâchée d’après le premier 

alinéa ? 
A Des agriculteurs avaient menacé l’ourse avec des fusils. 
B Des opposants à l’opération avaient barré la route. 
C La première ourse s’est comportée de façon très agressive. 
D Le ministre de l’écologie avait interdit sa réintroduction. 

1p 37 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 2ème alinéa. 
A Ainsi, 
B D’autant plus qu’ 
C Ensuite, 
D Pourtant, 

1p 38 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de laatste alinea waarin je 
leest hoe de schapen kunnen worden beschermd tegen beren. 


